

రిజర్వాయరు నీటిని అమ్ముకున్నారా?

రెండు రోజులకు మించి అమ్ముకున్న ప్రాంత ముఖ్యమంత్రిగా తారాచి-సి. కట్టె. ది. కాంధా మొదటి కట్టె అంది. అందువల్ల కిరాయి, వర్షం కింది రెండు రోజులకు మించి మొక్కలతోనూ తాపాతుకొంటున్నట్లు ఆ గ్రామవసతు వేరొకటిగా, ఎన్నివేల వోల్టేజీ గ్రామీణుల కమ్మనే అవుతుంది.

ఎర్రబ్బడి. అంతేకాక ఇంకా నిర్వహణలో ఉన్నాయి. Public Waste Department (ప్రజావసతు దుర్బియోగవ్యయం) అంది. ఇది వసు వికంగానేవుంది. కాని కరువు పూర్తిగా దుర్బియోగం కావడంలేదు; నూటికి వందల యెనిమిది వసులకు

అప్పు వెరకావడంలేదు. అయితే లెక్కలకొచ్చే వేయవేల, కానికం మీదనే వసుల అంది, గుట్టలవసులు కాకుండా నిర్లు ప్రాణే అంకాల

దీని ఒకవార్లు; కాదు దానిది దుర్బియోగం; ఉత్తరకాల్ల వద్దినా వికాసలేదు; ఇది కరువుతో ప్రకటనమంది రిజర్వాయరులో ఏను దాదాపు అడుగంటికి; తిల్లాలోని

పుమారు 45600 ఎకరాలో మాత్రమే అయ్యాయి. 37000 ఎకరాలో వసు సాగు కావనివేదం? వేవలం 18000 ఎకరాలో మాత్రం అయింది. వరికాని

కట్టె, దుర్బియోగం వేంది; వసులకు, కొకక మెట్టలకొట్టే తీవ్రంగా వేంది.

కట్టె, ది. వేల్లె వీ కు లేక కైతాంగం కయోదోకకంలో ముడిగి రోయివేంటి ఇరిగేషన్ కాం ఉద్యోగులు ఈ దుర్బియోగం కరువులా విడి వేయొగి దుకు. దుర్బియోగం అందిగా వేంది. 1981 రిజర్వాయరులో అగమ్యు 18 తేది 18 అడుగులు వేన్ను వీను నెంరోఅల్లో దు క్కలెకుం దా అయిపోయి, వర్షం కడికొకై అవ్వవకుతున్నారంటే దినివర్లు; అ అవి వైలు ఇంజనీరుగారు రిజర్వాయరు వీటిది రీకర్ల రెక్కవ దాకంగా అమ్ము

రహస్యంగా విచారణ జరిపించాలి; నిజం తేల్చాలి!

అవ:భ్యంకంనే వేటాతుకువారి. అగమ్యుగి కరువు అంకాలికకవై వేల్లె దుర్బియోగం విసిగించడమెందుకు గావి. ఇప్పు కగుం ఇదుకుంటే చేతికి దొరికింది ఎత్తుకపోయే మువవకుం లేది చుచుసుంకాలనే, దానికేమాత్రం తిది

1798 వెకు వేలు ఎంకిరొయాయి; మామూలుగా ఈసాటికి 802 మి. మీ. వర్షం కుకవలసివుంటే 154 మి. మీ. మాత్రం కురిసింది; అంతే వగ్గల వగు చున్నవాయి. 2,26,000 ఎకరాలో వరికాల్ల పూర్తి కావనింది, ఇప్పుటికి

వజూది అమాత్రమై సాగు అయిం దుంటే ఎత్తరసాంకం దుర్బియోగం క్రొకవే ననేది గమనించదగివుంటుంది. కలిగి రిజర్వాయరు మట్లం కొమ్మిది అడుగు లకు వడిగొయిదంటే సాయకం కిచ్చి రోయింకై రెక్క, ఇక మంచి వీది

ధర్మ సత్రాలను దిగవింగేస్తున్నారు!

ఎన్నో, ఎన్నో కిరాయి ఎవరో వున్నా, దుర్బియోగం కట్టె అంది. అందువల్ల కిరాయి, వర్షం కింది రెండు రోజులకు మించి మొక్కలతోనూ తాపాతుకొంటున్నట్లు ఆ గ్రామవసతు వేరొకటిగా, ఎన్నివేల వోల్టేజీ గ్రామీణుల కమ్మనే అవుతుంది.

అవ:భ్యంకంనే వేటాతుకువారి. అగమ్యుగి కరువు అంకాలికకవై వేల్లె దుర్బియోగం విసిగించడమెందుకు గావి. ఇప్పు కగుం ఇదుకుంటే చేతికి దొరికింది ఎత్తుకపోయే మువవకుం లేది చుచుసుంకాలనే, దానికేమాత్రం తిది



శిథిలమైపోయిన రాజభవనం వలెవున్న వెంకటాచలం సత్రం: కూలగొట్టి అమ్ముబోయిన కొయ్యసామాను

జిల్లా వార్తలు
విద్యార్థులు లేక, విరాదకంకగురై వకవమైకొకవాయి; గలికిరొయే కేం ఏంకి కామాకుంకం సామెకగా దొరికిన

ఈ కోవకేవెందిన దిగమింకుడు

వ్యవహారం ఒకటి వెంకటాచలం లో తాగా వెంకి వర్షింది. కంకనాయకం వేది గారిగొవైకం దిగమింకుడు సాటి వెంకటాచలం వంకలా, 120

వికృతం 1859 లో, వెంకటాచలం గ్రామంలో ఒక పెద్ద రక్కవకం కట్టె దాదు. దీని వికృతం అయిన రెండేక రాం మాగటిరాలం రానిపెట్టాడు. క్రమ మారు యుక్తికంక, ఇకక కాంకాకు లకు ఇది ఇదిక తీక్కువనే కేంద్రంగా వుండేవలం. వెంకటాచలం ఈనాడూకతే తిప్పి నిర్వహిస్తుండేవారం.

ఉద్యోగి ఇంట్లో కానిపెట్టాకం. ఇదికట్టె, మాటి క్రోకీయం దాతులు. ఈ ఇంట్లోక కలిసి, మొన్న 18 తేది వకాల్లి వగుంకొట్టి, వేరాది దుసాయం విలువచేసి కొయ్యసామాను మద్రాసుకు తరలించడానికి యత్నించా కం. గ్రామ్యులాయతి ఉవవకుంకం శ్రీ వెంకటాచలం, తిల్లావరివక వకురు శ్రీ విగుకుసాటి మర్యాద తదికతులు వారిని ప్రతిఘడించి, అది కాకుంక విషయం తెల్పాడు. అర్. ది. ఓ. దాకర్ వాగ్యకరావై దూకర్ విక శ్రీ దుసార్ సింగ్ తదికక అదికాక అవదికాకు వెంకటాచలం ఈనాటికీ విలువుకాదు. వాకు వకాంకొకాకంకే, వకం దువు కేంకూదా మిగిలేకావై.

కాంకరేణ, ఈనాడూకలు దాని వికృతంకం దిర్ల క్కం చేకేకారు. వట్టిచుకువేవారు కేకరోవడంకొ అది సాకువడి. శిథిలమైకూ వుండేక, కలవులు, కిటికీలు, ఇకక సామానులు, ఎవరికెంతి ఏది దొరికితే అది అవైరు కుదిరోకూవచ్చాడు. గ్రామంలో వెల్లవం చరాయింటే ఒక ప్రధు క్కం వాకు కకకుం అసారంగంకానే సామానుం అమ్ముకం చేస్తుండేవారం, తింకతేకలు తదికరాంకూదా కొంగింది. వమికి

వకంకంకే ఏవో ఒక విన్న గది కాకు మూకకంకంకావేది వికాం వైవ కట్టెకం. మాకేకొ దాదీన

* అభినందనలు *



5-9-89 తేది
వెంకటగిరి సమితి
ఉపాధ్యక్షుడు



శ్రీ చెలికం శంకరరెడ్డిగారిపై

ప్రవేశ పెట్టిన అవిద్యాన తీర్మానం వీగిపోయే దుకు అహారహం శ్రమించి అఖండవిజయం సాధించుటకు కృషిచేసిన

శ్రీ యన్. జనార్దనరెడ్డిగారికి

- మరియు ఇతర సర్పంచ్లకు మా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతాభివందనములు
- పెరిమిడి పొన్నెప్పరెడ్డి
 - గౌరవ అధ్యక్షుడు, అగ్నికుల క్షత్రియ సంఘం
 - యర్. రాజేంద్రరావు
 - అధ్యక్షులు, విజయ సంఘం
 - కె. వి. రమణయ్య
 - సెక్యరటరీ, యావన సంఘం
 - సిద్ది రామప్పలు
 - పెప్పిడింట్, వేనేక కాంగ్రెస్ సంఘం
- దామా శ్రీ హరినాయకుడు
అధ్యక్షులు, మాటి గామాధికారుల సంఘం

సికిలీ చూసి మోసపోకండి
"నిర్మల" పేరుచూసే తినండి
మా నిర్మల డీలక్స్

10 వైసల వక్కపొడిని మరొకసారి తుచిచూడండి

నిర్మల నట్ పొడక్ మ్యానుఫ్యాక్చరీంగ్ కంపెనీ
ట్రంకుకోడ్ - నెల్లూరు-524 001
Phones-Off., 3795, Resi. 3796, Shopi 4796



పరువాల సంవదనతా పరువుపై పరవి, దోమకోడానికి రా. రా. రమ్మని జయమాలిని కేతురెత్తి పిల్ల ముంటే, చంద్రమోహనంతుకు పైటకాటుర దాక్కుంటాడో - 'ఓయింటి కాపురం' చూద్దాం!

అభిమానులూ-

అభిమాని ఒక వస్తువునై, అభిమానాన్ని హనుమంతుడిలా మృదలం చేర్చి పరస్పరాన్ని అవకంఠిస్తా.

"మీకోసం ఎందరో అభిమానులు, అభిమాన వంతులను ఎన్నిసార్లు ఉత్తరాం వ్రాసినా. ఈమక్క మీరు వారి జవాబులు కూడా ఇవ్వడంలేదుకదా వారి భవిష్యత్ సాధనలకు ఇవ్వలేకపోయినా లేక మీకు తిరిగిలేకపోయినా ఎందువల్ల మీరు అలా అవ్రాయడం మానేశారు తెలియజేస్తావా" అని ఒక నాటకంలో ఒక సాక్షకుడు అడిగిన ప్రశ్నకు రోజుకొకటి జంబంబం కొట్టివేసిన మూడు ముచ్చాటలు: "ఉత్తరాం దాని ప్రోద్బలం వంటిది, అభిమానులను వలించడం ఇష్టంలేక, వారి బంగారు భవిష్యత్తును జోడుకోవడం ఇష్టంలేక, మా స్వార్థంకోసం అనేది నిర్లక్ష్యం సాధనలకు ఇష్టంలేక" ఎంత తక్కువని జవాబు.

వివిధ మార్గం వ్యామోహంకోసం కమల విద్యార్థులు కాలం వేసుకునే విషయం గురించి ఆలోచించుకోకండా ఎందరో అభిమానులను కమల మూల్యమైన కాలాన్ని పురోసుకుంటున్నాడు. ఇది జరగకపోతే అప్పుడు వివిధ వర్తనలు వంశం వెళ్ళింది. తనను గురించి అన్ని పాఠశాలలో అభిమాన వంశం వంశం వెళ్ళింది. వీటి వల్ల చక్కని తెలుగు చిత్రాలు తానదాటి కోసం వంశం వెళ్ళింది. "వంశం వెళ్ళింది" అని మనస్సు కళ్ళకు వచ్చినప్పుడు అభిమానులను అభిమాన వంశం వెళ్ళింది. అభిమానులను అభిమాన వంశం వెళ్ళింది. అభిమానులను అభిమాన వంశం వెళ్ళింది.

వేకువనవీచే పిల్ల గాలిలా హాయిగా వుంది 'ప్రేమించు పెళ్ళాడు'

రామోజీరావు పిల్లని పాఠశాలలో ఉంచాడు. అది అదృష్టం కావాలి. ప్రతి. ప్రతి. ప్రతి.

రామోజీరావు కుమార్తెను అభిమాన వంశం వెళ్ళింది. అభిమానులను అభిమాన వంశం వెళ్ళింది. అభిమానులను అభిమాన వంశం వెళ్ళింది.

పుట్టండి: ఒక రోజు రామోజీరావు అభిమానులను అభిమాన వంశం వెళ్ళింది. అభిమానులను అభిమాన వంశం వెళ్ళింది.

సమీక్ష
దోలేంద్ర

సాంప్రదించి వీరి, వివరాలు కూడా వీరి ముఖాన్ని అయిన కళ్యాణ చూపింది; అయిన ముఖాన్ని కలిగింది. ఒక్కొక్క ఒక వెళ్ళింది అంటారు. ఇంతే తరం.

కళ్యాణ (రామ ప్రేమ) ఒక జంట, వంశం (తుంటి), సుధాకర్ (కథలకు దానం) రెండూ, గోదావరి ఒడ్డు మీద, కాటికోపులను, ముడిచి తెచ్చి వీరి, వీరి వంశం వెళ్ళింది, వంశం వెళ్ళింది. ప్రేమసాక్షా, కావాలి, అనుకోలేకపోయినా: వ్యతిరేక: దరిపోతుంది. వేకువ వీటి పిల్లలెప్పుడు ఒకటి సోకినాక వచ్చింది. సున్నితంగా సాపేక్షించింది. వంశం వెళ్ళింది అని వంశం వెళ్ళింది. వంశం వెళ్ళింది. వంశం వెళ్ళింది.

గోదావరిపై మెత్తగా జారిపోయే తెక రావ నావంటి కథ నాన్ని, సాంప్రదాయం, వంశం వెళ్ళింది అంటూ అనవదక మైత ముఖాలు తిప్పుతుంది. ఆ రెండింటి వైకా దర్శనం వేసిన ముఖాలను అనగా మావలేదు, రాంబాబు తన మూలకారా విక తన ఇద్దరు ముఖాల వలన విద్య గల ముఖాలను. కానీ మహావేగం తన వంశం వెళ్ళింది వాడు వంశం వెళ్ళింది. ఎప్పుడో తన కలిగిపోయిన రాంబాబు అంటు అయిన ప్రశ్నలకు గానూ వుంది చిక్కవచ్చే ప్రశ్నలకు వంది, వేరువడిపోయిన మూడు ముఖాలకు తన వంశం వెళ్ళింది. అంతా ఎంతో వచ్చి రాంబాబులో, వంశం గుడ్లు గొలిగింది వేరులు దరిచింపుతుంది. తన వంశం వెళ్ళింది ముఖాలకు తన సాంప్రదాయం గంగలో కలిసింది. తన వీరి కలిగిన మూడు ముఖాలకు తన వంశం వెళ్ళింది అయిన ముఖాలకు తన మూలకారం తెగవంశం వెళ్ళింది. - కావం 10 వ పేజీలో



చూపుతోనే జయమంతులు అంత కిక్కిరిస్తే వచ్చివున్నాడే మోహన రావు. అక్కణ చేస్తుంది ఎదడుగులు వదిలే ఇంకెంత కచ్చిస్తాడో ఎదడుగు బంధంలో చూస్తాం!



ఇదిగో! తాత్

వెన్నెజ్జ

ఫోన్: 4212

బాబు ఎలక్ట్రానిక్స్

కాపువీధి నెలూరు

నెల్లూరు జ్ఞాపకాలు

(4వ పేజీ కొరత)

గర్భాన్ని అయిన వెనకాకం ముగ్గురు తన మరూ వేంటి బతుకుతామన్నా: పది కొరతక కవిత్వం చెప్పారు పల్లెలు అయినవారు. అర్ధంపల్లం ఏమి లేదు, పల్లెకొరతకం--

Tatachari
Why are you sorry
Why can't you marry
A pretty little fairy:

తీర్చి అర్ధమేముంది అలాదారి పేసేమొ దుర్బలమోదారి: అయినవం అవ దాగ్గం ఏమితున్నవనేను అలాక రాజప్రతిభారం దాక్క గర్భ తిమ్మికి మొగుడు దీక్షమోదారు. అలాదారి వికరకం దీక్షవది: వంశావగాపం అలాదారికం ||

ఇంకీ పుటిదర్పాలే మహాభయం, క్రక్తి, ఏకరవాణి ప్రావ చెప్ప వ రె; అక్కలా అాయి ద్రే చెప్పవల అది కొంకరి స్పెషల్ వల్లెత్తు, ప్రాచుర్యం గార్ : పుషపూ రాంబికో పాలా చెప్పేవాడు. అయిన శివున మొరై వది అదే గాన, తలమాత్రం అదేదేగది కరీ రం మండల ర్యం. అయిన కాలేజీ గూడ ఇంకీ పుటోదాదారు. అయిన తమ్ముడు ఎం, ఎన్, రామకా వి ఆర్, కాలేజి ప్రెస్వియర్ గా రాంకొంం ఎవంనెత్తుకో రాకరక్కంకో వదివె రాకు. అయిన క్లావకక్తి అభాక్యం, పవ నెత్తుకం ఎవకపోయా వది పేరు వది ఎరివి వాకునేవన చేవంను క్లావక వకరి రాం జేల్పాచుకకంగా ముట్టాదే వాడు. అయిన చావ్యమే ఒక అంబం, రాజీ అంక వెవంకో చెప్పగలిగే ఉపాధ్యాయునివేకకాకరేడు. మద్రాసు ప్రెస్వియర్ కాలేజీలో ప్రావెకర్ బిల్లెక్ కగ్గక వేత్తు కొన్న రాజీ అంకా బిల్లెగా మారు వేర్వేరాడు. కొనాదిలా దోదేవాడుకాడ అయిన గగ్గవర్తి. కొంక మంది ఉపాధ్యాయులగగ్గక ఏజిప్తెపుర్య ముందో తెలియకావి ఏద్యార్థులు ఎంక కరివంకం అంకా కంకాడుకొవివేందే వాడు. వసి కంకాడుకావి పు దే వదివి:

ఒకసారి కొంకరు మున్సింగు విద్యార్థులు కాలేజీలో ఉన్నా వరి ము కెగింకాంది వట్టు లట్టాడు. వెర్ల దా వితి లేదవి కదికక విద్యార్థులు వట్టులట్టాడు, మున్సిం నాయకులై వ అన్నాటి వంకావీ, గపాకేలా వంక గది వెకకామన్నార మున్సింగవకు ముత్రం తమ కార్యక్రమాచుకాకం అ కొమ్మ అవివ్వరంక ది వం కర్త యంది నోటీసులు పెట్టేకారు, ప్రెస్వియర్ రామకాగారు అ మును తి యెర్పారు ఇక వేసేవేమిలేక విద్యార్థులు ఒకరోజు ఎవటి తెలియకాదా అనోదీసుంబ్బి రించి నోటీస్ బోర్డుంకా అరికి, 'ఉన్నా కొమ్మకదే గతి వడుతుంది' అని ప్రాక పెట్టాడు, దానితో అమన్సింగు విద్యార్థులు వెనకంబేసి ఇక తమ ప్లాను మార్చుకున్నాడు దాకర్ ఏ ఆర్, రెడ్డి గారిని అహ్మడించి, పెర్ల వ త క రి పి వెల్లూరు కొనాకో అవలాద్వి అది వ్ల... దే గాన ఏ. ఆర్, రెడ్డి గావ్ వాదేకావి దేశస్యాకంక్ర్యం దీక్షయంకో అయిన దిదీష ప్రభుత్వానికి వ్యతిరే కంగా పు దేశానికి ఇవ్వందరీతి, అంక అది అయినవ తిప్పాడు కొంకరింక కని మా అది ప్రాచుర్యం, ఇద్దూ దిదీష

వరుకప్ప కొత్తవే చెప్పారు. ఏలా గ్రేనేమే, కొనాకో అలో, మహాకృ గాంబి మోకొల్ వెన్నూ, విసేకావంబ మొదలగువారి వలాం లో ఉన్నావలా గూడ కొమ్మ లో అది వెంపించి, తర్వాత ఏదో వాదికం అనిగేంబుతు కొందరు మాంకోకెళ్ళి అవలాద్వి అక్కడినుండి తిప్పేవే కనంకంంకా చేసాడు.

మాదిరిపూడి వెంకటకంయ్య కూడా అలాకేటి ప్రెస్వియర్ గా వుండే వాడు. అయిన పాండిక్యం ప్రతిభ అప్పటికే రాగా వ్యాపించి, అయినవ ఏ.ఆర్, రెడ్డిగారు అంక విద్యవిద్యాయునికి ఏరివించుకొన్నార వెంకటరంగయ్య గాడి వమ్మగా పాదవేగా వుండేవాడు దేహంలో ఎక్కడగూడ మాంబంగావి,

కొమ్మెగారి లేవి అన్వయకం దేహం అయిన కొంద్రే ఏ కుం డి ఎన్నో గ్రంథాల వ్రాసి, ఎన్నో ఉపన్యాసాల చేసి, వర్కూటులై దేహంకల్లెరాడు నెల్లూరియంలో అయిన ఒక క్రతమ శ్రేణికి చెందిన పాదరు. ఇక వేం బూరు రామదాసు అయ్యంగాడి చరిత్ర దోరించేవాడు అయినవ మూడు ఎంకా చరిత్రలో, సంస్కృతంలో, తెలుగులో, వైట్ వెనకక్రం ఇకనుమన కాలు వైట్ అంకవ్వులు మై దు వం వేవిట్లు ఎన్నోవాడు. మంచి దీక్షకృతికి పేరు క్లామూత్రం మహాకోర్, అంకొక ఉపాధ్యాయుడు ఓరుగండి సుబ్రహ్మణ్యం గారు దున్నావనమామని మి డి గుర్తు వల్లది దేహం, అయిన వేవ్వులుండి కోసంబర్తి విగ్గ కగా అరివి తిప్పారు, ఎన్నోనా పీడి యనగా తినుకొనేవారుకాదు. అయినవ మాంపేన 'అమావళ్ళ' అయితే కన విద్యార్థులమీద ఎంకోనేను అలాకలో ఈ విషయం రాంమంబం. ప్రతి అయ్య

వారికి కన విద్యార్థులమీద అలాక రూపంలో వ్రేమే అది పాదకంగా నిహకంకంగామావది. కొమ్మివేలలోనే అది నియంబేది కల్లూదీ వన యంను గుర్తుకెమ్మకమ్మమ్మ, ఎంకో రాకవేవ్వుంది, అలాకలో మనవిషయం తెలియలేకగదావది.

వెంకటకా త్రి మాకు ఇంకోడి యకలో వ్రేపుకోరిందేవాడు. అయిన వంటి ఉపాధ్యాయుని వేమ ఇంకనకం దుకలేడు: క్లామూకే అంకొనెట్టవ్వుటి మంది క్లామూ వా:లేవకకం ఏమాత్రం వంపులేకండా అంకొకగా వయగదా అంకాకలాగ, మేకలా అందరికి బోధ వదేలాగా, చెప్పేవాడు, ఏమ్మ కి-ద వడి దు:లే దాకల్ల గూక వివవిస్తుంది, అంక విళ్ళెట్టగా విద్యార్థులు కదేక దుప్పికో అయిన చెప్పిన ప్రతి అక్ష రామ్మి రత్నాం. ముత్యంకలె గ్రహించే వాడు, అలాకలో ఇప్పటిపూటికి క్లామూ వదిమికంకాడు. ఒక క్లాను వె ఎది ఇంకొకటి, గుక్కరికగకుండ చెప్పమా.

అయిన కొలయితి అయినవ ముక్క వైంది, ఈ కాలమైవే తెలుగు అంకొక లో పొమ్మి కేయలో గం అయిన వ మ క్రైకం చేసుకొంది. ఇప్పిన కీకం రాంబు. ప్రయావ ఎమ్మవ, దేహంలో కక్తి పీడింబి ఈ క్రయంకర వ్యాధులకు పాలై ఉపాధ్యాయులు ప్రాచు: వరులు కూర:

OPENING SHORTLY

COLOUR

Auto Xerox

AUTO XEROX

Jonnalagaddavari Street

NELLORE-524001

Phone: 3649

National నిపో స్పెషల్

నిపో స్పెషల్ ఎప్పుడూ సరిక్రొత్తగా 'టాప్ సీల్'తో నాణ్యతకీ సంబంధించిన ISI చిహ్నంతో వస్తుంది. టాప్ సీల్ వున్న మొట్టమొదటి పేపర్ క్లాట్ బ్యాటరీ నిపో స్పెషల్. ప్రపంచ ప్రసిద్ధిచెందిన నేషనల్ కంపెనీ (జపాన్) సాంకేతిక విధానంతో ఇది తయారుచేయబడింది. అత్యుత్తమంగా పనిచేస్తుంది. దీర్ఘకాలం మన్నుతుంది. టార్పెలైట్లకీ మరియు ట్రాన్సిస్టర్లకీ అనువైన బ్యాటరీ నిపో స్పెషల్.



National నిపో స్పెషల్

భువంద భుసిద్ధిచెందిన జపాన్లోని నేషనల్ కంపెనీ సాంకేతిక విధానంతో తయారుచేయబడింది.

స్మృత్యంజలి

నూ వంశ దీపం నూ ప్రత్యక్షదైవం నూ ఆధ్యున్నతికి ఆలవాలం నిరంతరం
మమ్ము తన హృదయంలో దాచుకున్న అనురాగమూర్తి



జననం :
7 3 1907

అస్తమయం :
25 9-1982

శ్రీ కూకటి కోదండరామరెడ్డిగారి

తృతీయ వర్ధంతి 25-9-1985

భగవంతుని సన్నిధిలో ఆయన ఆత్మకు చిరకాంతి కల్గాలని ప్రార్థిస్తున్నాము.

కుటుంబ సభ్యులు